

«Группа О.С.Т.» — пятнадцать лет в ногу со временем.

ФАСАДНЫЕ СИСТЕМЫ МК — ИННОВАЦИИ В ДЕЙСТВИИ

«Группа О.С.Т.» (г. Челябинск) работает на строительном рынке России 15 лет.

«Группа О.С.Т.» является членом российской Ассоциации наружных фасадных систем АНФАС (г. Москва), Ассоциации предприятий строительной отрасли г. Челябинска — АПСО.

Основная продукция холдинга «Группа О.С.Т.» — производство навесных вентилируемых фасадов на базе собственного производства.

Предлагаемые решения по обустройству фасадов зданий базируются на конструкторских разработках инновационного отдела, реализованных в фасадных системах МК (НФС) и представленных в Альбомах технических решений.

Фасадные системы МК (в линейку фасадных систем МК с воздушным зазором входят пять систем) имеют **Технические свидетельства Росстроя** установленного образца, подтверждающие их **пригодность для применения в строительстве** на территории Российской Федерации с учетом положений Технической оценки продукции как составной части Технического свидетельства.

В качестве облицовочных материалов могут быть применены:

- керамогранит с видимым креплением (система МК2-01, МК2-02);
- натуральный гранит, керамогранит со скрытым креплением (система МК4-01);
- листовые материалы с видимым креплением (система МК1-01);
- кассеты из листовых материалов и стали со скрытым креплением (система МК3-01).

Для навешивания фасадной системы на стены зданий и сооружений в конструкции системы предлагается ряд кронштейнов — от угловых до телескопических, позволяющих выставлять плоскость фасада при отклонении несущей стены от плоскостности.

Особо следует отметить последние разработки для подконструкции систем — телескопический кронштейн коробчатого типа, в конструкции которого удачно соотнесены две важные характеристики: несущая способность кронштейна и оптимальная металлоемкость, а также узел крепления системы к междуэтажным перекрытиям.

Конструктивные элементы защищены патентами на полезную модель № 68034 и №76362.

Группа выпускает широкий ассортимент конструктивных холодногнутых профилей, в том числе окрашенных полиэфирным порошковым покрытием, из оцинкованной и нержавеющей стали.

Продукция холдинга «Группа О.С.Т.» награждена дипломами и грамотами различных региональных выставок, имеет благодарности от наших постоянных партнеров и потребителей продукции и услуг за высокое качество работ.

«Группа О.С.Т.» предлагает также решения по утеплению фасадов зданий с использованием навесных фасадных систем МК в рамках программы «Капитальный ремонт многоквартирных домов на 2008–2011 гг.», в том числе при модернизации и реконструкции как составных частей капитального ремонта жилого фонда.

Фасадные системы МК относятся к современным технологиям устройства фасадов и соответствуют описанию типовых технологических процессов из **Перечня работ по капитальному ремонту многоквартирных домов, связанных с утеплением фасадов** («Методические рекомендации по формированию состава работ по капитальному ремонту многоквартирных домов, финансируемых за счет средств, предусмотренных Федеральным законом от 21 июля 2007 г. № 185-ФЗ» о Фонде содействия реформированию ЖКХ». Приложение, п. 5.2.).

Обустройство навесного фасада при капитальном ремонте жилого фонда адекватно вписывается в комплекс мер по поддержке строительного сектора, решению задач энергосбережения через уменьшение энергопотребления, улучшению внешнего облика здания и, как следствие, повышению качества жизни.

Экономические реалии внесли коррективы в планы каждой организации, работающей на строительном рынке. Многое в дальнейшем их развитии будет зависеть от стимулирования строительной отрасли государством, поддержки приоритетных программ, инфраструктурных проектов.

И мы, как разработчики и производители навесных фасадных систем, вносим свой вклад в совершенствование выпускаемой и разработку новой продукции, предлагая ее застройщику, покупателю, дилеру на выгодных условиях.

Группа «О.С.Т.»
Россия, 454091, г. Челябинск,
пр. Ленина, 21В, офис 704
Тел.: (351) 775-49-34, факс: (351) 775-49-33
<http://www.gruppa-ost.ru>